

## 星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线  
WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销



# “苏牙”完成咬人帽子戏法

## 悲剧的意大利人被“咬”出局



①苏亚雷斯咬人后痛苦地捂嘴，不知是磕痛了牙齿还是牙缝塞了肉。  
②咬人瞬间（视频截图）。  
③基耶利尼亮出牙印。

乌拉圭前锋苏亚雷斯“咬人”事件成为巴西世界杯的热议话题，北京时间昨天，国际足联决定调查“咬人”事件，一旦苏亚雷斯被确定是故意咬人，无疑将被禁赛。

D组乌拉圭对阵意大利比赛第78分钟，意大利禁区出现戏剧性的一幕——苏亚雷斯与基耶利尼同时倒地。慢镜头回放显示，苏亚雷斯疑似咬了基耶利尼的肩膀，而这名意大利后卫也非常委屈地拉开球衣给裁判看牙印，但裁判对苏亚雷斯的这次犯规没有任何表示。两分钟后，还没有完全走出愤怒情绪的意大利人被乌拉圭队用角球攻破了城池。0：1，意大利队就此结束了他们在本届世界杯的征程，而获胜的乌拉圭以小组第二的身份晋级16强。

### 苏亚雷斯自称“没什么大不了”

媒体拍摄到的照片显示基耶利尼肩上的确有咬痕，图片也捕捉到了苏亚雷斯“咬人”后坐在地上捂着嘴。基耶利尼接受意大利国家电视台采访时说：“如果苏亚雷斯没被停赛就太可笑了。这不是明摆着的事实嘛。他（苏亚雷斯）后来明显沉寂了，因为他非常清楚地知道，他做了不该做的事。”

但苏亚雷斯接受乌拉圭媒体采访时竟表示这不是什么大事：“赛场上会发生无数的事情，这不是什么值得严肃对待的事情。”他还指了指自己发青的眼眶（可能是在与基耶利尼的对抗中挨了一肘子），说：“他（基耶利尼）说他身上有咬痕，只是我的牙磕到了他的肩膀上，但你可以看看我的眼睛，这就是赛场上的常事。”

国际足联允许苏亚雷斯和乌拉圭足协在巴西当地时间25日下午5点前提供说明材料，解释当时的情况，并表明他们的立场。

### 重温“苏牙”斑斑劣迹

2010年11月，苏亚雷斯在荷甲的一场比赛中，咬了埃因霍温队巴卡尔的肩膀。当值裁判当时并没有看到，但赛后苏亚雷斯被罚禁赛7场。正是这次事件，让苏亚雷斯得到了“阿贾克斯食人族”的绰号。

2013年4月，效力于利物浦的苏亚雷斯在英超的一场比赛中，咬了切尔西队伊万诺维奇的手臂，赛后他被罚禁赛10场。

2010年世界杯四分之一比赛中，苏亚雷斯在球门线上用手挡出加纳队的一粒必进球。尽管他被红牌罚下，但加纳队的点球被门将扑出，随后乌拉圭队在点球大战中获胜。赛后苏亚雷斯毫无悔意地说“我拯救了比赛”。

今年以来苏亚雷斯似乎有所收敛，2013-14赛季他在英超联赛为利物浦队打入31球，并被评为赛季最佳。本届世界杯刚刚伤愈复出便在对英格兰队的比赛中打入两球将对手淘汰出局，有报道称皇家马德里愿意为苏亚雷斯出价8000万欧元。“苏牙”的外号也开始向着“苏神”转变。

不过，在与意大利队的比赛之后，人们大可确认，苏亚雷斯的身体里依旧住着“魔鬼苏牙”。

### “苏牙”的陋习可能源自龅牙阴影

纵观苏亚雷斯的足球生涯，不难发现他已经上演了咬人帽子戏法，他似乎习惯于用“牙咬”的方式发泄情绪。

“单纯从攻击行为来说，在紧急情况下理性就会缺失。”浙江科技学院心理咨询中心主任赛燕燕认为，从心理学角度来看，咬人很可能源于他内心潜移默化深层次的选择。人的本能有攻击的部分，攻击采用的方式有的是推搡，有的是挥拳，有的用咬也是一种方式。

有心理学专家认为，发生冲突时第一反应选择可能是童年遭遇或者某种情况有关。不妨大胆猜测，苏亚雷斯可能因为龅牙的关系幼时受到过嘲笑，所以用牙反击成为他第一选择。也许国际足联在处罚的同时，也该考虑为苏亚雷斯找一个心理医生，通过心理干预和治疗来完善。

### 球迷疯狂吐槽“舌尖上的苏牙”

尽管国际足联还没有发布官方的性质认定，但这并不妨碍球迷对“苏牙”的妙论滚滚而来。

“舌尖”版：亚马孙平原吹来湿热的季风，小组赛还没结束，苏亚雷斯已经开始了一天的劳作。70多分钟后，一无所获的他决定碰碰运气，到意大利队后场，寻找一种珍贵的食材。基耶利尼厚实的肩膀，水嫩的肌肤，血液36摄氏度配上微醺的夏风，正是这季节最美好的滋味。对于他来说，这是大自然最宝贵的馈赠。

诗歌版：“爱一个男人，就在他身上留下自己的印记。”——路易斯·阿尔贝托·苏亚雷斯。

除此之外，网友们还发现了一条“苏牙定律”：当苏亚雷斯咬人时，他所在的球队（阿贾克斯、利物浦、乌拉圭）就不会输球。当然也有网友补充道，都是咬蓝衣服的。

还有人为国际足联的技术更新速度感到“捉急”，“是时候引入牙线技术了”；看到全身而退的“苏牙”，有球迷开始为佩佩鸣不平了，“早知道咬人没事，佩佩也咬了！”乌拉圭球迷也忍不住“开涮”苏亚雷斯，“路易斯咬完人后坐在地上抠了半天牙，下次要记得带牙签哦！”

但无论如何，乌拉圭队晋级淘汰赛了，毕竟对他们来说，“遇到困难，咬一咬牙就过去了。”

综合新华社报道

YONGYU 永裕在线 绿茵评论

### 皮尔洛：握不住的青春

皮尔洛把自己在世界杯上最后的背影留在了6月24日的纳塔尔沙丘球场。离开时的皮尔洛没有流泪，但谁都知道，这一场失利，意味着他的国家队生涯也许就此结束。

拖着35岁、伤痕累累的身躯打满全部3场比赛，皮尔洛每场跑动距离竟然超过万米，如日中天的梅西，场均数据不过七八千米。超过90%的传球成功率，两脚几乎命中目标的“圆月弯刀”。他证明了自己依旧是这个星球最好的中场核心和任意球大师。即便如此，死亡之组没有给意大利人任何宽慰，让“巴神”失去神奇，更让皮尔洛的努力失去意义。

运动员的青春稍纵即逝，能够参加3届世界杯，已经是无上的荣耀。

足球的残酷，就是一场失利会抹平你积攒的所有荣誉，就是一个失球就能把你从天堂端到地狱，就是对手“机智”的犯规并不总被裁判明察秋毫，而自己却总是缺少一些改写比分的运气。

足球的残酷，还有在自己看过无数人离开赛场之后，自己也会被更年轻的一代人送上回家的飞机。内德维德、齐达内、杰拉德，皮尔洛每个手下败将走过他的身边，都像是拖着整个职业生涯向观众道别。终于轮到自己挥手之时，从布雷西亚到尤文图斯19个赛季的景象，想必也会在皮尔洛惺忪迷离的眼前像电影一样播放。

两个月之后，我们仍能在意甲赛场，看到这位胡子拉碴的“文艺中年”身穿黑白间条衫追赶他最后的青春时光，但属于蔚蓝色的皮尔洛，可能已经在与乌拉圭比赛结束的瞬间定格。

据新华社

### 昨日战报

日本1：4哥伦比亚 希腊2：1科特迪瓦  
意大利0：1乌拉圭 哥斯达黎加0：0英格兰

YONGYU 永裕在线  
进口食品 源头直销

### 积分榜

#### C组

队名	胜	平	负	积分
哥伦比亚	3	0	0	9
希腊	1	1	1	4
科特迪瓦	1	0	2	3
日本	0	1	2	1

#### D组

队名	胜	平	负	积分
哥斯达黎加	2	1	0	7
乌拉圭	2	0	1	6
意大利	1	0	2	3
英格兰	0	1	2	1